





Dječji vrtić Milana Sachsa  
 Sachsova 5  
 10000 Zagreb  
 tel./fax: 01/6144-891

### TJEDNI PLAN AKTIVNOSTI

<b>ODGOJNA SKUPINA:</b>	Ribice
<b>ODGOJITELJI:</b>	Ivana Barjaktarević, Valentina Jukić
<b>TJEDAN:</b>	04. – 08.05.2020.

RAZVOJNO PODRUČJE	AKTIVNOSTI
<b>Tjelesni i psihomotorni razvoj</b>	<p>Razvoj krupne motorike- pokretna igra DAN-NOĆ, jednostavna igra u kojoj mogu sudjelovati svi članovi obitelji. Razvoj fine motorike- potrebna vam je velika kuhinjska hvataljka, sitnije igračke, posuda. Neka dijete hvataljkom pokuša uhvatiti igračke I prebaciti ih u posudu.</p>  <p>Ponudite djetetu tjesteninu I komad špagu,te neka pokuša nanizati t jestenu na špagu.</p> 
<b>Socio-emocionalni razvoj</b>	<p>Pokazivati dijelove tijela uz pomoć pjesmice          “Jedan mali prstić,jedan mali prstić          Tap, tap,tap          Okreni prstić gore,          Okreni prstić dole,          Dodirni ti svoj nos”</p>

	<p>(Oko, uho, nogu... uz pokazivanje prstićem)</p> <p>Uključite dijete u izradu domaćeg plastelina. (Govor,izražavanje,stvaralaštvo)</p>
<p><b>Spoznajni razvoj</b></p>	<p>Od papiraa u boji izrežite oblike I neka dijete traži I umetne odgovarajući oblik na njegovo mjesto.</p> 
<p><b>Govor, izražavanje i stvaralaštvo</b></p>	<p>Recept za domaći plastelin:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Šalica brašna</li> <li>Šalica vode</li> <li>Pola šalice soli</li> <li>1 žlica limunske kiseline</li> <li>1 žlica jestivog ulja</li> </ul> <p>Sve zajedno skuhati uz stalno miješanje dok se ne dobije tvrda smjesa. Možete jos dodati I jestive boje. Zajedno s djetetom možete mijesiti,valjati,modelirati...</p> 

**Draga djeco i dragi roditelji,**

odgojiteljice dječjeg vrtića Milana Sachsa, u suradnji sa stručnim timom i ravnateljicom, osmislile su za vas mali projekt kako bismo zabavili naše najmlađe :D

Pozivamo vas da se odazovete i sudjelujete u našem zajedničkom projektu pod nazivom:

**„ # slikajdomazavrtićizsnova“.**

**PLAN PROJEKTA:**

- Svaki tjedan djeca će dobiti jedan likovni zadatak (likovna tehnika može biti po želji djece
- Vaš zadatak, dragi naši roditelji, jest da fotografirate svoje dijete s njegovim radom ili rad sam po sebi te nam ga pošaljete na mail adresu [dv.milanasachsa@gmail.com](mailto:dv.milanasachsa@gmail.com). Uz likovni rad možete zapisati i neki komentar ili dječju izjavu vezanu za rad.
- Predlažemo da djeca svoje radove stave na mjesto gdje su im vidljivi, na prozore svojih soba, balkona i sl...

**CILJ PROJEKTA:**

- Druženje s djecom na daljinu
- Jačanje pozitivne slike o sebi kod djeteta
- Poticanje pozitivnih emocija, pripadnosti svojoj skupini, prijateljima iz skupine.

**PRVA TEMA: „Svjetski dan Sunca“**

**ZAKLJUČAK:**

Kad se napokon vratimo u vrtićku svakodnevicu, voljeli bismo da nam donesete radove od kojih bismo s djecom izradili veliki, zajednički plakat sa svim radovima koje prikupimo. Zahvaljujemo i molimo da se odazovete u što većem broju.

Hvala vam!

Vaši odgojitelji :D

